

Magyar nyelvtan versenykiírás

A Könyves Kálmán Gimnázium tehetségkutató versenyt hirdet magyar nyelvből.
A versenyen külön korcsoportban hatodik és nyolcadik osztályos tanulók vehetnek részt.
Jelentkezni lehet email-ben a következő címen:

nyelvtanverseny@kkg.hu

A feladatokat erről a címről kapják azok a jelentkezők, akik e-mailben regisztrálják magukat.
A regisztráló e-mailben írjátok meg:

- az e-mail címet, ahová a feladatokat és az értékelést kéritek
- a neveteket
- hányadikosok vagytok
- melyik általános iskolába jártok.

A verseny évfolyamonként zajlik. A regisztrált tanulóknak, az általuk megadott e-mail címre minden hónapban elküldjük a feladatlapot. A feladatlap tartalmazza majd a beküldési határidőt. A megoldásokat a verseny e-mail címére kell visszaküldeni.

Az utolsó feladatlapot februárban kapják meg a versenyzők..

A versenybe természetesen menet közben is be lehet kapcsolódni. A feltétel az, hogy legyen egy email-címünk, amire a feladatlapot elküldjük. A beküldési határidő után érkezett feladatlapokat nem értékeljük.

A verseny a pontversenyek szabályai szerint zajlik. Minden feladatlap több feladatot tartalmaz, melyeknek elérhető pontjait feltüntetjük a feladatlapon. Így a verseny végére az nyer, aki a legtöbb pontot gyűjtötte.

Decemberben 5-én 15 órakor és február 27-én 15 órakor a gimnázium 16-os termében feladat megbeszélést tartunk, ahol ismertetjük a különösen szép, esetleg egyedi megoldásokat.
Március 6-án 15.00-17.00-ig a Könyves Kálmán Gimnáziumban, a 16-os teremben helyszíni fordulót tartunk, ahol a versenyzőket további feladatokkal várjuk.

A verseny értékelése évfolyamonként és folyamatosan történik. Minden forduló után e-mailben elküldjük az elért pontszámot és a pontverseny pillanatnyi állását.

A helyszíni forduló után alakul ki a végleges sorrend.

Eredményhirdetés 2014. március 13-án lesz a gimnázium dísztermében.

A korcsoportonkénti első helyezettek elnyerik a Könyves Nyelvtan Kupát, minden korcsoport versenyének helyezettjei tárgyi jutalmakat nyernek (könyv, színházjegy, múzeumi belépő).

A helyszíni fordulón a 80% felett teljesítők – ha a Könyves Kálmán Gimnáziumba jelentkeznek – magyar nyelvi írásbeli eredményét maximum pontszámúnak tekintjük a felvételi rangsor elkészítésénél.